コープー 中 十 integral conversation guilin, china 9-111/2017

第四届"十如论坛"探索健康新思维

桂林日报 2017年11月8日

可持续发展专家及企业领袖将于 11 月 9 日-11 日聚首桂林,出席本届论坛

第四届"十如论坛"载誉归来,将于本周再度在桂林举行,全面探讨可持续发展。论坛上,众多国际企业领袖、著名学者及决策人士将讨论如何应对环境与人类健康挑战这一全球紧迫性问题。

"十如论坛"由全球领先的纺织品及成衣制造商溢达集团于 2014 年创办,旨在建立一个交流平台,探索如何在促进 经济发展的同时,把对环境及社会的影响降至最低。本年度论坛将于 2017 年 11 月 9 日至 11 日举行,选址山水名城 桂林,主题为"探索健康新思维"。

会上,溢达集团董事长杨敏德、副董事长兼首席执行官车克焘、副董事长杨敏贤等溢达代表,以及来自不同领域的专家和学者将以演讲及研讨会的形式探讨议题。内容主要围绕企业与自然环境如何共生、人类健康、地球与城市健康以及以创新改变世界等话题。与会嘉宾包括但不限于以下讲者,请浏览 2017 "十如论坛"官方网页获取更多资讯:

- 李宁品牌创立人、李宁有限公司执行主席兼执行董事李宁
- 香港大学亚洲环球研究所总监、香港大学经济及金融学院、冯国经冯国纶基金教授(经济学)、前耶鲁大学金融经济学教授 陈志武
- 远东企业集团董事长兼首席执行官 徐旭东
- 香港中文大学校长 沈祖尧
- 数坤科技联合创办人兼董事长 毛新生
- 非常建筑创始人、主持建筑师、同济大学教授 张永和
- 新加坡国立大学亚洲竞争力研究所所长、新加坡国立大学李光耀公共政策学院副教授、新加坡太平洋经济合作理事会主席 陈企业

溢达集团董事长杨敏德表示: "去年,'十如论坛'探讨了互融互通与构建可持续未来的相关性,务求透过宏观视野及区域间合作达致可持续发展。本届论坛则会探索如何运用新思维确保人类和地球健康。人类活动造成的影响已远远超出了地球的承受能力,为了培养更健康和可持续的生活方式,转变思维已成为迫切的需求。"

关于十如论坛



十如论坛旨在建立一个平台,汇聚来自不同领域的可持续发展专家,探讨如何更全面地实践可持续发展。论坛希望通过讨论,鼓励企业、社群领袖、决策人士及大众采取积极行动,平衡生活各个范畴。会议特别选择在被誉为"山水甲天下"的桂林举办,期望当地的风光美景能为与会者带来灵感,思考可持续发展的未来。

论坛每年吸引超过 300 位来自公共、私人及学术界别的领袖出席。首届十如论坛于 2014 年 11 月 18 至 19 日在中国 桂林圆满举行,探索中国下一个可持续发展模式。第二届论坛的会期为 2015 年 11 月 5 至 7 日,论坛从多角度探讨 "衣、食、住、行"四方面在可持续发展中扮演的角色。去年的论坛于 11 月 17 至 19 日举行,探讨随着区域间联系愈趋频繁,人们应如何应对随之引发的相关问题。

原文:

http://epaper.guilinlife.com/glrb/html/2017-11/08/content_1677546.htm?div=-1